

Гусь-Хрустальный... отметил в истории нашей Коммунистической партии как одно из старейших и первых гнезд большевизма.

М. И. КАЛИНИН.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОБИРАЙТЕСЬ!

Обязательство тружеников колхоза имени Ленина

Руководство, решивши XXVI съезду КПСС к 1-му и ноябрьскому (1982 г.) Пленуму ЦК партии, коллектив колхоза им. Ленина, ставил высокую достижимую задачу в реализации Программы государственных заданий, рентабельно производить «Чистый и слеза» — продукцию. Сосили торопливо подготавливали на увеличение организации труда, успешная борьба с безработицей, улучшение и государственной дисциплины.

Используя резервы производства, достояний науки и передового опыта, труженики колхоза приняли на плечи свой следующий социалистический обязательство.

Добиться урожайности сельскохозяйственных культур с учетом потерь колхоз в 1982 году — зерновых на 14,5 центнера, картофеля — 165, овоощеводства — 22 центнера. Минимально окупить 30 гектаров пахоты, расширить производство пшеницы на 10 тысяч гектаров (с учетом от 1500 гектаров) овса, обеспечить 1000 тонн отхода Фабричной коровы не менее 2400 килограммов, натуре от колхоза ошсы 2,35 миллиона. Товарность молока — до 90—95 процентов, доходность — 100—110 процентов, жирность — 10—10,5 процентов. Заготовить необходимо килограммов свиноматок, обеспечить плодотворно, успешно высокопродуктивную и плодотворную и приводе государству сельскохозяйственной продукции.

Строить четыре двухквартирных и два одноквартирных дома, улучшить состояние детского комбината, котельной и очистных сооружений в сельхозбригаде. Провести работы в сельхозбригаде, построить дорожку от Илени до Байсары, проложить автомобильную дорогу к культуре в дер. Пешеево.

Укреплять трудовую дисциплину, сократить потери рабочего времени на 20 процентов, снизить в колхозе количество труда на 0,4 процента, свести до минимума производственный брак, повысить производительность труда на два процента.

В. ДУБРОВ.

Слово текстильщикам

Труженики текстильного комбината с чувством глубокого признания и ответственности встретились в нашей партии, провозглашая в речи Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова на ноябрьском (1982 г.) Пленуме партии об увеличении трудовой производительности в СССР. В шкату, отлекая комбината в текстильно-швейном цехе, партия-комиссионная, пролившая, на которую с декабря выданы задания комбината, члены партия. На их поручения и приняты меры по увеличению скорости производства текстиля в условиях трудной обстановки этого года. В результате в этом году достигнуты результаты, которые являются предметом гордости.

Выказываются мысли о сокращении отпусков работников по количеству дней, которые они прогулять в течение года. Есть предложения об ограничении неиспользованного обеспечения. Людям, которые систематически допускают прогулы, применять более строгие меры административного воздействия для лиц, злоупотребляющих общественными удобствами, вплоть до лишения их на производственные работы.

В комбинате показаны сокращения в принятых мероприятиях. Большая роль отведена расходу сырья и принятии более широких мер по предотвращению вилья вложения месяцев. Чистый и слеза.

А. ЛЮБИЧ.

ВЕХИ ИСТОРИИ

ФЕВРАЛЬ - 1908 ГОД. На организационной и главной фабрике Немцевы-Мельники создаются партийная организация и комитет. Партия организована ввиду свей деятельности рабочих Удольского, Великого Степановского, 1905 Г. Забастовка рабочих в знак протеста против кровавых расстрелов партия в Петербурге. Создан Совет депутатов с партийным представительством в рабочих районах. С. М. Буржес, а затем председателем Совета избирается секретарь партийной организации Г. А. Десор. При участии профессионала - революционера Льва Шанкина в состав Удольского комитета включается Илья Шанкин. Создается революционная организация текстильщиков.

1904 Г. По инициативе Илья Шанкина группы РСДРП в приводе участи 1500 человек.



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районных Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 г. № 20 (10016) ПЯТНИЦА, 4 ФЕВРАЛЯ 1983 ГОДА - Цена 2 коп.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО И ТРУДА

Знаменательные события отмечают в эти февральские дни коммунисты, все трудящиеся нашего орденского города. Исполняется 85 лет со дня создания Гусь-Хрустальной партийной организации. 60 лет тому назад, 4 февраля 1923 года, в кобольных тарелках по случаю ее 25-летия принимал участие Иосифович староста, Председатель ВЦИК М. И. Калинин.

Зародившись в годы царского самодержавия, Гусевская партийная организация прошла большой и славный путь борьбы за осуществление предначертаний В. И. Ленина. Еще в юные времена социететия она возглавляла борьбу рабочих против произвола фабричной администрации. Февральские десятилетия забастовки рабочих текстильной фабрики 1933 года получила отголосок чуть ли не во всех России. Об эти ставшие старшая сестра А. И. Ульянова-Елизарова, особое внимание достроение у Ленина вызвало ее письмо с описанием стачки рабочих в Гусь-Хрустальном Владимирской губернии. «Писемство вся молчаливая Гусь» — писала она по поводу этой стачки, а Ленин с полным откликом на ее слова.

В стачке приняло участие около 4,5 тысяч рабочих. На подавление стачки были выданы войска. 20 человек были осуждены на различные сроки тюремного заключения. Но ее руководители сохранили верность. Вскоре после этого выступления рабочих произошло объединение социал-демократических кружков в камеру труда.

М. И. Калинин, принимавший участие в мероприятиях по случаю 25-летия Гусевской организации РКП(б), состоявшихся 4 февраля 1923 года, писал: «Гусь-Хрустальный — это небольшой районный городок, отстоящий в историю нашей Коммунистической партии как одно из старейших и первых гнезд большевизма».

Гусевская организация РСДРП не замыкалась в рамках своего завода. Еще в годы царской революции она распространяла свое влияние на соседние заводы: Куровский, Великодворский, Украинский, Амисский, Залоговский. Возникшая социал-демократическая ячейка в составе Гусевской.

Гусевские большевики вели непрерывную борьбу за чистоту своего района под знаменем ленинских «Искра». Они выступали в политические партии, были в первых рядах борцов за победу и укрепление Советской власти. Впервые индустриальный социалистический завод в Великом Белозерском районе войны на защиту Родины ушли сотни местных коммунистов, а оставшиеся в тылу обеспечивали бесперебойную работу промышленных предприятий, снабжали население топливом, впитанием, одеждой.

Заметил вклад городской партийной организации в осуществление заданий высшего партийного руководства. Наравнение в 1941 году нашего города орденной «Сине Почета» — первую очередь завода коммунистов.

По-прежнему являлись партийные организации нашего города перед выношение решений XXVI съезда КПСС и в период строительства пятитомной промышленности города завершенной по дорожке. Объем производства продукции за это время вырос на 13,4 процента. Значительный вклад приобрел в развитие жилищного строительства. Сданы новые мощности на заводе ОЖКС, ведутся предпринятые работы на новом заводе текстильного производства. Значительный вклад приобрел в развитие культуры в том, что созданные делами отметили деятельность Гусевских коммунистов и в их подвиге.

С 85-летием со дня создания партийной организации, товарищи коммунисты, все трудящиеся нашего орденского города!

По-прежнему работает в составе Гусевской ячейки Н. В. Кочеткова. За добросовестную работу награждена Викторина не раз за заслуги перед партией. Председатель социалистического среднего

НАГРАДЫ ЗА ТВОРЧЕСТВО

На текстильном комбинате членом бригады И. И. Аладьиных знает человека неуемной творческой энергии. Он с готовностью техническим поиме. На его счету десятки рационализаторских предложений, авторские свидетельства на изобретения. Главнейшим изобретением является усовершенствованный станок РСФСР. А на днях за активное участие в образовании СССР он был награжден Почетной грамотой центрального комитета государственного общества изобретателей и рационализаторов СССР.

С 1982 года работает инженером ВРНИЗ на заводе им. Х. Г. Ходяковича Отдел Г. А. Ноздрин. За многолетнюю и плодотворную работу по созданию и внедрению рационализаторских предложений награжден Почетной грамотой ВРНИЗ на заводе им. Х. Г. Ходяковича.

ДОСРОЧНО

Хороший трудовой старт заложен в третьем году оживающей промышленности колхоза Степановского им. Калинина. Производственная программа января по выпуску пшеницы, продукции зернофуражного дозора, свеклы выла вылаю продумана на восемь тысяч рублей. Первоочередным план и реализация продукции. Стеклозаводу машинно-важного цеха дополнительно 50 тысяч рублей, на 5 тысяч рублей выла вылаю выпуска тентовой худобой трезубки зернового цеха.

А. ЛЮБИЧ.

По-прежнему работает в составе Гусевской ячейки Н. В. Кочеткова. За добросовестную ра-

боту награждена Викторина не раз за заслуги перед партией. Председатель социалистического среднего

завода коммунисты, все трудящиеся нашего орденского города! По-прежнему работает в составе Гусевской ячейки Н. В. Кочеткова. За добросовестную ра-

